

Двадцать лет на сцене

г. Вологда

КРАСНЫЙ СЕВЕР

20 АВГ. 1950

Трудящиеся поселка Устье отметили 20-летие сценической деятельности руководителя драмколлектива Дома культуры Василия Асикритовича Киселева. На спектакль «Голос Америки», поставленный в этот день, пришло свыше 600 человек. В адрес тов. Киселева поступило много приветствий.

Тов. Киселев начал свою работу в художественной самодеятельности в 1930 году, будучи комсомольцем, сначала в клубе лесозавода № 41 Сокольского района, а потом в Усть-Кубинском Доме культуры. Здесь Василий Асикритович из маленького кружка художественной самодеятельности постепенно создал крупный драмколлектив, в котором сейчас 30 артистов-любителей, игравших на сценах рабочих и колхозных клубов Усть-Кубинского и других районов. За тринадцать лет работы тов. Киселева, драмколлектив поставил 72 многоактных пьесы и в 1939 году на областном смотре художественной самодеятельности получил диплом первой степени.

С первых дней Отечественной войны тов. Киселев ушел сражаться с немецкими захватчиками. Через два года он возвратился с фронта инвалидом второй группы и снова занялся своим любимым делом—стал руководить агитбригадами, делать доклады перед началом спектаклей.

В 1949 году на областном смотре театральной самодеятельности драмколлектив получил вторую премию за спектакль «Молодой человек».

Коллектив ставит пьесы на самые актуальные темы. За последнее время были показаны спектакли «За вторым фронтом», «Особняк в переулке», «Вы их знаете» и «Голос Америки». В комнате, где занимается драмколлектив, устроена выставка, посвященная великим мастерам сцены, лежат альбомы и отзывы зрителей на спектакли.

В день двадцатилетия сценической деятельности трудящиеся района благодарили коммуниста В. А. Киселева за его большую культурно-просветительную работу.

Я. ЗАК.